

Gradonačelnik Beljak o višestambenoj izgradnji i problemima u Odjelu za prostorno uređenje

Gradonačelnik Krešo Beljak reagirao je na pojedine medijske natpise i pitanja građana o gradnji višestambenih objekata i doseljavanju novih stanovnika u Samoboru. Istaknuo je da sadašnja gradska uprava, kojoj je on na mjestu 14 mjeseci, nije izdala niti jednu građevinsku dozvolu, osim onima koji su lokacijske dozvole dobili prije, a njihov broj je, naveo je, bio popriličan i između dva izbora.

- Od kada sam ja gradonačelnik niti jedna jedina stambena zgrada nije dobila dozvolu da krene od početka u gradnju, istaknuo je Beljak te dodao da se bivša garnitura obvezala na pojedinim lokacijama urediti ceste i nogostupe, a u nekim naseljima to je bila obveza investitora, koju oni nisu izvršili pa sada građani vrše pritisak na Grad da se sve uredi.

Kao jedan od problema istaknuo je i da su u sadašnjem Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša nastupili kadrovi iz županijskog odjela pa smatra da još uvijek imaju i nastupne radne navike iz tog sustava od prije dvije godine te da, zbog toga, nije zadovoljan radom tog Odjela i očekuje da će se više angažirati u pozivanju inspekcije.

- U tom Odjelu morat ćemo promijeniti neke stvari na bolje ili će u vrlo kratkom roku morati doći do kadrovskih smjena, istaknuo je Beljak.

Naveo je i posljednji primjer, kada su prošlog tjedna na prijavu građana da se nitko ne javlja na telefone u Odjelu (koji je dislociran s Trga kralja Tomislava i nalazi se u Zagorskoj 41) prvo zamjenik gradonačelnik Jelko Stanec otišao u provjeru i unutar radnog vremena (u 12 i 30) naišao na zatvorena vrata. Nazvan je pročelnik Ogrinc (koji koristi godišnji odmor) pa su se tek nakon 15 minuta pojavila dvojica djelatnika, jedan u alkoholiziranom stanju. Gradonačelnik je naveo da je tada inzistirao na alko testu te je pozvan djelatnik Komunalca i izmjereno je djelatniku 1,3 promila.

Gradonačelnik Beljak je istaknuo da od pročelnika traži provođenje oštrih sankcija nad zaposlenikom (zbog zakonskih odredbi nije otkrio njegovo ime) te najavio ozbiljan razgovor kako bi se takvi događaji zaustavili. Pozvao je i sve građane, koji imaju probleme u tom i svim drugim gradskim odjelima, kao i u Komunalcu i drugim gradskim tvrtkama, da dođu do njegova ureda i potpišu prijavu.
